



В региональном следственном управлении СКР состоялся учебный семинар по повышению квалификации по использованию криминалистической техники (ФОТО)



Сегодня на базе следственного управления СКР по Свердловской области состоялся учебный семинар по повышению квалификации по использованию криминалистической техники. В мероприятии приняли участие сотрудники отдела криминалистики и отделов по расследованию особо важных дел регионального СКР.

В ходе семинара проведены теоретические занятия по использованию такой криминалистической техники, как детектор нелинейных переходов «Коршун NR-900ЕК», металлоискатели ИМП-2 и «Кондор», ручная неохлаждаемая инфракрасная камера «FLIR T335», георадар «ОКО-2», цианоакрилатовая камера, обнаружитель скрытых видеокамер «Оптик-2», источники экспертного света «Projectina SL-450» и МИКС-450, АПК «UFED Touch Ultimate», детектор паров взрывчатых веществ «МО-2М».



После проведения теоретической части были продемонстрированы технические возможности указанной криминалистической техники. Кроме того, участники семинара получили возможность по совершенствованию навыков самостоятельного использования представленных образцов кримтехники.

Необходимо отметить, что современная криминалистическая техника в умелых руках следователей и следователей-криминалистов СКР является важным подспорьем в деле раскрытия преступлений и последующего расследования уголовных дел. Сотрудники СКР, при помощи данной техники обнаруживая, фиксируя и изымая оставленные злоумышленниками следы, формируют необходимую доказательственную базу, которая помогает изобличать совершивших преступления лиц и добиваться привлечения их к установленной законом ответственности.

Изображения



30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1562964>